Ein Tischtennis-Leckerbissen erwartet die Tischtennisbegeisterten am 28./29. Juni 2014 in Notzingen. An diesen beiden Spieltagen werden bei den Mädchen und bei den Jungen die Deutschen-Tischtennis-Jugendmannschaftsmeister gekürt. Notzingen ist somit erneut der Spielort für eine nationale Großveranstaltung des Tischtennissports. 
Veranstalter ist der Deutsche Tischtennis-Bund e.V. (DTTB), Ausrichter der Tischtennisverband Württemberg (TTBW). Schirmherr dieser Veranstaltung ist Franz Untersteller, Umweltminister von Baden-Württemberg. Gespielt wird in der Sporthalle in Notzingen, Jahnstraße 1 73274 Notzingen. Startberechtigt bei diesen Deutschen-Jugendmannschaftsmeisterschaften der Mädchen und Jungen sind die Mannschaftsmeister der acht Tischtennisregionen Deutschlands. Bei der Mädchenkonkurrenz haben sich TV 1921 Hofstetten, TTC Finow GEWO Eberswalde, TTC Bietigheim-Bissingen, TTC Neusalza-Spremberg 02, RSV Braunschweig, TTC Baesweiler, TSV Langenbieber 1922, TTC Zugbrücke Grenzau und bei der Jungenkonkurrenz die Mannschaften von Torpedo Göttingen, Eintracht Frankfurt, DJK Sportbund Stuttgart, TTC Holzhausen, SV DJK Kolbermoor, TTC Wirges, TSV Bargteheide und Borussia Düsseldorf qualifiziert.  Die Spiele werden im Vierer-Mannschafts-System ausgetragen. 
Am Samstag den 28.06.2014 um 08:45 Uhr erfolgt die offizielle Eröffnung der Deutschen-Tischtennis-Jugendmannschaftsmeisterschaften. Ab 09:00 Uhr starten die ersten Vorrundenspiele. Am Sonntag dem 29.06.2014 beginnen ab 08:30 Uhr die Mannschaftspiele der Zwischenrunde. Für 12:00 Uhr ist der Beginn der Endrunde vorgesehen, mit sich anschließender Siegerehrung. 
Bleibt zu hoffen, dass diese Tischtennis-Großveranstaltung in Notzingen auch von vielen sportbegeisternden Zuschauern gebührend begleitet wird
